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Akoun uLa avakpion evog S1aypauUpuaToc...

Mo mAdxa A palog mi=1kg, npepet oto wévo dpo O evog KaTaKOPLPO WOVIKOD EANTNPIOV l
B [

otofepd k=100N/m. Kdmolo otiyun ektpémovpe TN TAGKO KOTOKOPU(OO Kol 0pNVOVTAG TNV 3

erevBepm, extedel aat. Oswpaviog y=0, v apykn Béon coppomiag O g TAdKog A Kot
t=0 1t oTiyun 6mov ot Tepva omd v Béon O pe katebBovvon Tpog To Tave (BeTikn KoTed-
Buvon), oxed1AcaLE TNV YPOPIKT TOPAGTACT Y-t, Y10 TNV TAGKO A, AopUBAvVOVTaG TO TOPAKAT®
SUYPOLLULOL, EVD LOG OIVETOL OTL TN GTIYUN t1, 1] TAGKA A GUYKPOVETOL KEVTIPIKA LE EVa OEVTEPO

ocopo B, palag my, 1o onoio TEPTEL KOTOKOPLEA.
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1) Na eEnynoete yoti n Topamdve Kpovon, LeTa&d Tov 000 COUATOV, VOl TAACTIKT, BpicKOVTOC To TAGTN

TOAGVTOONG TPV KOl LETE TNV KpovoT).

ii) Na vroAoyiotei n palo tov copatog B.

iii) No Bpeite T1¢ povikég oTIyéG ti Tov £€Yve 1 Kpovon Kot tr wov 1 TAdka tepvd amd to O yio debtepn
popd petd v Kpovon.

iv) Na Bpebei n taydnto T TAdKoS A, EAAYIGTA TPV KO EAGYIOTO LETA TNV KPOLON.

v) Na vTodoyloTel N OTOALLN TNG KIVITIKTG EVEPYELNG KOTA TN OLAPKELD TNG TANGTIKNG KPoOoNG LETAED TV

00 COUATOV.

Aiveton g=10m/s?,
Anravryon:

1) Méypt ) otiyun g kpovong ti 1 TAGKA Tohavtaveral pe TAdtog Ai=0,4m, pe fdon

70 d1dypappo. Metd tnv Kkpovor], N TAGKa TaAavTdveTol petald tov 0éceny yi=-0,8m 0’};- -------

kol y>=+0,2m. H andotaon: 0,0 IAZ
d=y2>-y1=0,2m-(-0,8m) = Im -0,3["T"N.O.L

gtvan 1 amoécTaoT petaéd TV akpaiov 0écewy, ion dnhadn pe 1o SIMAAG10 Tov TA- N lAZ

TOVG NG VEG TAAGVT®ONG Tov Ba akolovOnoel. AAAG Tote A= Y2 d= 0,5m.
‘Etol evdd n apyikn 0éon ooppomiag O.1 eivan 1 0éon y=0, 1 véa Béom ooppomiag, sival 1 evdldpeon
peta&d tv ovo akpainv Bécewv, oniadn n 0éon y'=-0,3m. Avtd duwg onuaivel 6Tt petd v Kpovon,

&yovpe odldhayn oty B€om 160ppomiag TG TOAAVIMONGS, TPAYLLA TTOV oNuaivel OTL 1] KpoVoT| Eivol TAUCTIKY,
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a@ov yia vo. petafAndel n Béom woppomiog, Tpémel va GAAaEe 1 LAlo TOL TOACVTODUEVOD CAOUATOG.

il) Zto durhavo oynua Egouv oyedOCTEL 01 SUVAUELG TNV TAGKO A, GTNV apyIK) N

0éom woppomiog B.1 Kol 6T0 GLGCOUATOW 6TV ViR BE0T 160ppOTiaG TOL, Q¢A11,—L|

0.2. Ano v ovvOnKn 1ooppomiag, yio Kabe B€on, maipvoovpe:

0.1: 2F=0— Fr-wi=0— k-Al,=m;g (1)

0.2: XF=0 — F>w,,=0 — ue di=|y’|=0,3m naipvoope:

k-(Al,+d;)=(m,+m,)g L sm, = kd, IOOIbO’Sk = 3kg

iii) Me Bdaon to dudypappa t; =71, = 27z1f 1’m1 27[1’HS—0 27 s, evod tr-t1=T», omote
t,=t,+1,=02n S+27z‘/% =0,27 s+27z‘/ﬁs—0 2r s+0,47 s=0,67 s

iv) Tn otiypn ti n mAdka @Tével oty B€om 100ppoTiag TOL £XOVTOC HEYLOTT TAYXVTNTO, LE POPA TPOG TO, TAV®D

U]:a)]A]: i14]: @0,4’7’[/5‘:4’71/5v
\j m; \ 1

Amo TV evépyela TAAGVTOONG, Yo TNV 2" TOAGVTOGT), LETA TNV KPOVGT| TOIPVOVLLE:

Kol PLETPO:

K+U=E, —>é(m, +m, )V +éky,2 =ékA§ -

|V |:\/L(A22 —yf) = 11303(0 57— 0,32)m/S:2m/s

Me @opd mpog T KATM, 0POD TO CUCCOUATOO KIVEITOL TTPOG TNV OPVNTIKY KATeELOLVGT, LETA TIV KPOLON.

V) Amo v apyn datrpnon g opung (pe Betikn| katevBuvon Tpog T TAV®) TaipVOLULE:

Drpwv = P rsza —>m,u,+m21)2—(m]+m2)V -
+my )V, —mp =2)-1-
(my+my)Ve=mo; _(143)(=2)=14

D, = =
2
m, 3

Ond1e 1 AMOAELD TNG KV TIKNG KPOVGTG TOL GLUGTNHHOTOG TOV dV0 COUATOV, e&01Tiog TG TAAGTIKNG Le-

1a&h ToVg KpovoTNG, Etvat:

1 1 1

1 1
K=5(1-42 +3~42)J—5(]+3)-22J:24J
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